

## Уполномоченному по правам человека в Санкт-Петербурге

Здравствуйте!

Мы, представители общественности Санкт-Петербурга, информируем Вас о том, что в петербургском СИЗО «Арсеналка» (СПб, Арсенальная улиц, дом 11) в течение полугода содержится ребёнок с врожденным заболеванием - аутоиммунный гепатит и первичный склерозирующий холангит, 17-летний Егор Балазейкин, обвиняемый в покушении на терроризм (попытка поджога военкомата).

Егор - ребёнок, страдающий тяжёлым неизлечимым врождённым заболеванием. Он нуждается в постоянном приёме фармацевтических препаратов.

По результатам врачебного освидетельствования, проведенного в начале августа 2023, состояние здоровья Егора ухудшилось, невзирая на то, что персонал СИЗО «Арсеналка» относится к нему с вниманием и участием.

Результаты показали, что заболевание Егора начало прогрессировать.

С 2014 до 2022 года у Егора была 0 стадия. В 2022 диагностировали 1 стадию. А сейчас ставят уже 2 стадию фиброза печени, в последней 4 стадии – цирроз.

По представленным в судебные органы характеристикам из учебного учреждения, где Егор учился, спортивной секции, где он тренировался, со стороны соседей по месту жительства данный ребёнок характеризуется в высшей степени положительно.

Егор в данный момент содержится в одной камере вместе с заключёнными, обвиняемыми по тяжким уголовным преступлениям — убийству и изнасилованию. Согласитесь, неподходящая компания для гимназиста-отличника.

К сожалению, Егору не разрешают получить в пользование учебные пособия, в которых он остро нуждается.

По нашему мнению, это является нарушением законного права на образование, гарантированное каждому гражданину в соответствии с основным законом прямого действия - Конституцией РФ.

Убедительно просим Вас, действуя в рамках Вашего высокого статуса Уполномоченного по правам человека, посетить ребёнка находящегося пока в стадии ремиссии, но с вероятностью получить инвалидность, Егора Балазейкина, обеспечить беспрепятственную передачу ему лекарств, необходимых учебных пособий, взять под контроль ситуацию с ухудшающимся

состоянием его здоровья, обеспечить доступность квалифицированной  
врачебной помощи.

Также просим Вас, по возможности, содействовать в избрании более мягкой  
меры пресечения для Егора.

О Вашем решении просьба проинформировать.

С уважением,